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1. aapauaansalURing luifieuanddann  (@eay 1 ALY 393 10 AZWUL)

1.1 awnilasresdienn "dwiuanuauaia z la i >0 udq 2% > 0

1.2 aan z I lideaanaiidueie dz € R, 2 = sinnz

= k2 b2 o ai . 2
1.3 AL UARAINNLENAALN (contrapositive) AANLBAINN ~ p — (q \Y r)

«

1.4 nsigatifianauniliiesnilaien (Uniqueness) 9049 Il € U, p(z) fosigatiaylating

1
1.5 QI - —
Jon--.1
neN

1.6 agenfa819ANY (counter example) damau A miun A, Buaz C 81 ANB=ANC uwdr B=C

17 WA = {1,2,3} uaz B = {2, 4,6, 7} asmaruauaudunusain Al B AdaunGiniies 2 5

1.8 Wir=(1,2),(3,4),(5,6) uar s = {(2,1),(2,4),(6,2)} a1 ros

1.9 Wir={(z,y) e Rx R|y =+/1—x} a1 Dom(r) 4az Im(r)

110 W A = {1,2,3,4,5,6) uaznautieru I = {{1,4},{2,5), {3,6}} aa A/II
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2. avdsulscloasaliiluglisslundnyanansnindenianiliasresdianauiiu

2.1 (3 Azuuw) i z azdusuauasslafinn o # 0 Asawle 22 > 0

2.2 (3 AzLU) N@@cwnm'%Wmummmu@mmiﬂﬂuﬂuﬁwmu@miﬂm

3. Muualiilenanduing U = {—1,0, 1} asnaasuaianasaesienuseliil

3.1 B Azuuy) Vrdy, zy =1

32 (3 AzwuUU) JoVy, x4y — 22>y
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4. agigaiifinpanusie iy

41 (5 AZLUYR) AUFULIUNAN ¢ 87 a? + 1 dlusauufind wda al% + 1 ifluanuiusua

4.2 (10 pzuuy) Wz idusauaule

o =3 U < d‘ 2 o =3 nﬂl
z+1 dudwing  Adedle 2?4+ 2+ 3 usuwsiug
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5. asigarifianausialili

5.1 (5 Azwuw) asigaiifiemnu Vo € Z, 22+ — 1 # 0 Tnedslnugl (contradiction)

I o

5.2 (5 AZLUYN) AWNgaNINNITUIUATTNEE p Wesiuiea il (V2 - 2)(2v2+p) =2 — 312
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6. asigaiifiapanusielililnedsauueiBendinAans (mathematical induction)

6.1 (4 Azuuw) A uiLuiunla 1+5+94+13+...4+ (4n—3) =n(2n—1)

6.2 (6 AzWUY) A1 ng N lidaAn n? < 37 uase uaziigailfieaudsnaaduasmnaiuwanit n > no
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7. asmauAnnNme i

7.1 (5 AzUUU) AawAnLasann@ntes r = {(z,y) € Nx N|zy +y —x — 25 = 0} wianviaununinwlunsan
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7.2 (5 azwuw) 1 A, B uaz C Wlwgelddng asigailin AUB = AN B fsialle A =B
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8. avmHAfAazEuINTasnsie LN uaziigadAinaufanann

1 1

8.1 b - — —

(4 AZULUY) U(2 n,2+n)
neN

1 1

8.2 (4 AZLLUY - — —

( ) ()2 ~ 2+ )
neN
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9. W,y € R Auupnuduwus r Ao

rry feedle  y 9 — 22

£
o

9.1 (3 AZUUU) 231 Dom(r) WiaNTIaNgan

[%
o

9.2 (3 AzUUU) A Im(r) WianTiaNgan
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10. Wz, y € Z Aerupnudunus r Ae

xry freiile 2| (z+y)

—

10.1 (6 AZKWUY) AUARIIN 7 HIUAMNANAUSANYS (equivalence relation)

10.2 (4 AZLLUY) @dﬁﬂ‘i’uﬂuga (equivalence class) INUNATAY 7
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«

1. (6 Azwww) Wi r iluanudunusuu A £ o asigau

111 (4 AZLUY) ALEA991 81 7 RANTRANNIAT (symmetric) W&a r o r RaNTRANNIAT

1.2 (4 pzwuw) W r iduaouduiuiun A asigadan Vo, y € A, [z]- # [y]- < [z, N [y]r = @
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12. (5 mzuuw) Wi A, B, C uaz D duanle Wor dupondiiusan Al B uaz s dluasnduriugain Bl C
uaz t iumanudusugann C ld D asuanain

to(sor)=(tos)or
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